



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Νέα Σμύρνη, 29/04/2020
Αρ. Πρωτ.: 532

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕ & ΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ
4^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Λεωφόρος Συγγρού 165,
17121, Νέα Σμύρνη
Ιστοσελίδα : <http://attik.pde.sch.gr/4pekes>
Πληροφορίες : Π. Παπαλεωνίδα (Σ.Ε.Ε. ΠΕ 86)
Τηλ. Επικ. : 699 566 4593
E-mail : 4pekes@attik.pde.sch.gr
Γραμματεία : 213 -1617442
FAX : 213-1617467

ΠΡΟΣ:

Σχολικές μονάδες των Διευθύνσεων
Π.Ε. (Νηπιαγωγεία και Δημοτικά) και
Δ.Ε. Δ' Αθήνας, Υπεύθυνους
Πληροφορικής και Νέων
Τεχνολογιών, καθώς και
αποσπασμένους εκπαιδευτικούς
στις Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. Δ'
Αθήνας

ΚΟΙΝ:

1. Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής
2. Διεύθυνση Π.Ε. Δ' Αθήνας
3. Διεύθυνση Δ.Ε. Δ' Αθήνας
4. ΣΕΕ 4^ο ΠΕΚΕΣ Αττικής

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση Συμμετοχής σε τηλε-Εργαστήριο από τη Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου Πληροφορικής του 4^ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής»

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, ευχόμαστε να είστε όλες και όλοι καλά!

Προκειμένου να αξιοποιηθούν οι δυνατότητες που παρέχει το περιβάλλον της Ηλεκτρονικής Σχολικής Τάξης (η-τάξη, e-class) στην υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας, προχωρούμε στη διοργάνωση **τηλε-Εργαστηρίου**, με θέμα:

«Εισαγωγικό Εργαστήριο Πρακτικής Άσκησης για το Περιβάλλον e-class»

Στόχος του είναι η εξοικείωση των εκπαιδευτικών με ένα χρήσιμο εργαλείο υποστήριξης της κλασικής διδασκαλίας και εναλλακτικό μέσο αλληλεπίδρασης εκπαιδευτικών – μαθητών.

Η Ηλεκτρονική Σχολική Τάξη ανήκει στο οικοσύστημα υπηρεσιών του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου από το 2006 μέχρι σήμερα (14 σχολικά έτη) και αποτελεί κάθε χρόνο μια τις πιο δημοφιλείς υπηρεσίες του.

Το σεμινάριο απευθύνεται σε Νηπιαγωγούς, Δασκάλους και εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας.

Θα υλοποιηθεί από μέλη της **Ομάδας Τεχνικής Υποστήριξης του 4^ο ΠΕΚΕΣ Αττικής**,

τις ημέρες: **Δευτέρα 4/5 και Τετάρτη 6/5/2020, ώρες: 3:30μμ-5:30μμ,**

μέσω τηλεδιάσκεψης με την πλατφόρμα Webex Meetings.

Μπορείτε να συμμετάσχετε ακολουθώντας τον **σύνδεσμο συμμετοχής [εδώ](#)**.

Συνδεθείτε **15 λεπτά πριν την έναρξη σεμιναρίου, δίνοντας το επώνυμο και το όνομά σας**.

Αν δεν καταστεί δυνατό να συνδεθείτε λόγω υπέρβασης του αριθμού των συμμετεχόντων, μπορείτε να επιχειρήσετε την επόμενη μέρα.

Υπενθυμίζουμε τη διεύθυνση του ειδικά διαμορφωμένου δικτυακού χώρου **Forum 4^{ου} ΠΕΚΕΣ Αττικής** για την τεχνική υποστήριξη της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, όπου μπορείτε να ανατρέχετε για εύρεση απαντήσεων σε θέματα που σας απασχολούν, παρακολούθηση χρήσιμων βίντεο ή και να απευθύνετε τα αιτήματά σας συμπληρώνοντας τη σχετική ηλεκτρονική φόρμα **<http://dide-d-ath.att.sch.gr/keplinet/forumd>**

Λόγω του περιορισμένου χρόνου, παρακαλούμε για ΑΜΕΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ της σχολικής μονάδας από τους Διευθυντές, προωθώντας τους στα προσωπικά emails την παρούσα πρόσκληση με το σύνδεσμο συμμετοχής στο Εργαστήριο πρακτικής άσκησης για το περιβάλλον e-class.

Σας ευχαριστώ εκ των προτέρων!

Με εκτίμηση

Παναγιώτα Παπαλεωνίδα ΣΕΕ ΠΕ86, 4^ο ΠΕΚΕΣ Αττικής